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Θέμα:  «Συμμετοχή υπαλλήλων Δ.Ο.Υ.  των νομών Αττικής  και  Θεσσαλονίκης  σε
συλλογικά  όργανα  Υπουργείων  και  φορέων  εκτός  της  Ανεξάρτητης  Αρχής
Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ)»

Σχετικά με το παραπάνω σε περίληψη θέμα, θέτουμε υπόψη σας τα κατωτέρω:

Α.  Στην  παρούσα  χρονική  στιγμή  βρίσκεται  σε  τελικό  στάδιο  υλοποίησης ο  οργανωτικός
μετασχηματισμός των Δ.Ο.Υ. των νομών Αττικής και Θεσσαλονίκης που αφορά στη σταδιακή
μεταφορά  σειράς  αρμοδιοτήτων  τους  σε  λιγότερες  και  περισσότερο  ενισχυμένες
κεντρικοποιημένες Υπηρεσίες.  Η μεταρρύθμιση αυτή ολοκληρώνεται στις  17-6-2024 για τις
Δ.Ο.Υ. του νομού Αττικής και στις 18-11-2024 για τις Δ.Ο.Υ. του νομού Θεσσαλονίκης και έχει
συνοπτικά ως εξής: 

α) Από  29-7-2022,  μεταφορά  των  αρμοδιοτήτων  των  Τμημάτων  «Ελέγχων»  των  Δ.Ο.Υ.  σε
τέσσερα (4) Ελεγκτικά Κέντρα (ΕΛ.ΚΕ.) για τον νομό Αττικής και σε δύο (2) ΕΛ.ΚΕ. για τον νομό
Θεσσαλονίκης.

β) Από  25-9-2023 άρχισε και ολοκληρώθηκε στις  20-11-2023,  η σταδιακή μεταφορά των
αρμοδιοτήτων των Τμημάτων «Εσόδων» και «Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης» των Δ.Ο.Υ.
του νομού Αττικής στο Κέντρο Βεβαίωσης και Είσπραξης (ΚΕ.Β.ΕΙΣ.)  Αττικής και από  25-6-
2024,  η σταδιακή μεταφορά των αρμοδιοτήτων των αντίστοιχων Τμημάτων των Δ.Ο.Υ.  του
νομού Θεσσαλονίκης στο ΚΕ.Β.ΕΙΣ. Θεσσαλονίκης, η οποία θα ολοκληρωθεί στις 8-7-2024. 

γ) Από  22-4-2024, άρχισε η σταδιακή μεταφορά των αρμοδιοτήτων για θέματα φορολογιών
κεφαλαίου  από  τα  Τμήματα  «Συμμόρφωσης  και  Σχέσεων  με  τους  Φορολογουμένους»  των
Δ.Ο.Υ. του  νομού  Αττικής  στο  Κέντρο  Φορολογίας  Κεφαλαίου  (ΚΕ.ΦΟ.Κ.)  Αττικής,  η  οποία
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ολοκληρώθηκε στις 20-5-2024 και από 15-7-2024, μεταφορά των αντίστοιχων αρμοδιοτήτων
των Δ.Ο.Υ. του νομού Θεσσαλονίκης στο ΚΕ.ΦΟ.Κ. Θεσσαλονίκης, η οποία θα ολοκληρωθεί στις
22-7-2024.

δ) Από  17-6-2024,  σταδιακή  μεταφορά  των  αρμοδιοτήτων  σε  θέματα  φορολογίας
εισοδήματος, ΦΠΑ, πλοίων και ναυτιλιακών επιχειρήσεων, ειδικών φορολογιών και μητρώου,
καθώς και σε θέματα εφαρμογής των διατάξεων περί τήρησης βιβλίων και έκδοσης στοιχείων,
των  Δ.Ο.Υ. του  νομού  Αττικής  στο  Κέντρο  Φορολογικών  Διαδικασιών  και  Εξυπηρέτησης
(ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε.)  Αττικής  και  από  18-11-2024,  μεταφορά  των  αντίστοιχων  αρμοδιοτήτων  των
Δ.Ο.Υ. του νομού Θεσσαλονίκης στο ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε. Θεσσαλονίκης. Από την ημερομηνία έναρξης
λειτουργίας  των ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε.  Αττικής  και  Θεσσαλονίκης,  ανακαθορίζονται σταδιακά  οι
επιχειρησιακοί στόχοι και οι αρμοδιότητες των Δ.Ο.Υ. των νομών Αττικής και Θεσσαλονίκης και
μετονομάζονται σε Υπηρεσίες Φορολογικής Εξυπηρέτησης. 

 
Β. Στα  πλαίσια  αυτά,  κρίνεται  αναγκαία  η  ανασυγκρότηση  των  συλλογικών  οργάνων  που
λειτουργούν  σε  Υπουργεία  και  φορείς  εκτός  ΑΑΔΕ,  στα  οποία  προβλέπεται  η  συμμετοχή
υπαλλήλων  Δ.Ο.Υ.,  ώστε  να  προσαρμοστεί  η  σχετική  νομοθεσία  συγκρότησής  τους  στις
ανωτέρω οργανωτικές μεταβολές. 

Γ.  Ύστερα  από  τα  ανωτέρω,  παρακαλούμε  να  μας  κοινοποιήσετε  τις  τροποποιήσεις  της
συγκρότησης  των  συλλογικών  οργάνων  αρμοδιότητας  σας,  στις  οποίες  ενδεχομένως  θα
προβείτε,  σε  προσαρμογή  με  τα  ως  άνω  αναφερόμενα.  Επίσης,  σας  γνωρίζουμε  ότι  για
οποιαδήποτε περαιτέρω συνεννόηση και συνεργασία, θα πρέπει να απευθύνεστε στη Γενική
Διεύθυνση  Φορολογικών  Λειτουργιών  (Γ.Δ.Φ.Λ.),  στην  οποία  υπάγονται  οι  ως  άνω
αναφερόμενες φορολογικές Υπηρεσίες και στη Γενική Διεύθυνση Φορολογίας (Γ.Δ.Φ.), η οποία
είναι αρμόδια  για την προσαρμογή του νομοθετικού πλαισίου που αφορά στην άσκηση των
αρμοδιοτήτων τους. 

                                                                                             ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΣΑΪΤΗΣ
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ 
1) Αποδέκτες του Πίνακα Θ΄ (με α/α 4 έως 9)
2) ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
α) Γραφείο Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
β) Γραφείο Υφυπουργού, κ. Θ. Θεοχάρη
γ) Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ (ΑΑΔΕ)
Αποδέκτες των Πινάκων Α΄, Β΄ και Γ΄

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1.  Γραφείο Διοικητή της ΑΑΔΕ
2. Προϊστάμενους των Γενικών Διευθύνσεων:
α) Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης
β) Φορολογίας
γ) Φορολογικών Λειτουργιών
δ) Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
ε) Οικονομικών Υπηρεσιών
3. Διεύθυνση Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού – Τμήμα Α΄
4.  Διεύθυνση Οργάνωσης – Προϊστάμενο και Τμήμα Β΄ 
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